Information zur Bläserklasse 2019/21
Bitte informieren Sie sich auch anhand des ausliegenden Faltblattes, das Sie gerne mitnehmen dürfen!
Weitere Hinweise:

· Die Entscheidung für die Bläserklasse hat keinen Einfluss auf die Wahl einer zweiten Fremdsprache.
· Das Angebot richtet sich vor allem an SchülerInnen, die bislang noch kein Orchesterblasinstrument (s.u.) erlernen. Bitte beachten Sie, dass Kinder, die bereits eines der unten genannten Instrumente spielen, bei der Aufnahme in die Projektklasse nachrangig berücksichtigt werden. Wenn die Plätze ausreichen, werden jedoch auch Kinder mit solchen Instrumentalkenntnissen aufgenommen.

· Die Orchesterblasinstrumente, die angeboten werden, sind: Flöte, Klarinette, Saxophon, Horn, Trompete, Tenorhorn, Posaune, Tuba.

· Der  monatliche Elternbeitrag beträgt 29.-€. Er umfasst die Leihgebühr für das Instrument einschließlich des Ausregulierens vor dem Weiterverleih, sowie die Gebühr für den von externen, qualifizierten Instrumentallehrkräften erteilten Workshop-Unterricht in Kleingruppen (2-6 SchülerInnen). Der Beitrag wird von September 2019 bis August 2021 durchgehend erhoben und wird in 24 Monatsraten mittels Lastschrift eingezogen. 

Das Lehrbuch/ Notenmaterial kostet einmalig ca.15,-€.
· Die Instrumente müssen gegen Beschädigung und Verlust versichert werden. Dafür wird jährlich ein einmaliger Jahresbetrag von 30,-€ erhoben, der mit der ersten Monatsrate jeweils im Oktober eingezogen wird.

· Eigene Instrumente können nur verwendet werden, wenn trotzdem der volle Elternbeitrag entrichtet wird.

· Es handelt sich um Musikunterricht mit Instrument; es besteht daher kein Anspruch darauf, ein bestimmtes Blasinstrument zu erlernen!

· Die Teilnahme ist nur für die gesamte Dauer der zwei Schuljahre 5/6 möglich.
